

будівельними нормами, державними стандартами і правилами визначає детальний план території.

Тобто, надати інформацію про конкретні земельні ділянки, площею не більше 0,10га, з цільовим призначенням для будівництва та обслуговування житлового будинку будівель та споруд можливо на територіях де розроблено детальні плани.

На момент розгляду Вашого запиту на території міста Чернівці вільні земельні ділянки для **будівництва індивідуальних житлових будинків** розділені відповідно до будівельних норм, державних стандартів і правил розташовані в масиві житлової забудови на вул. Журавлиній в Садгірському районі, детальний план території якої затверджений рішенням виконавчого комітету Чернівецької міської ради від 25.07.2017р. №392/15. В даному масиві наявні наступні земельні ділянки, орієнтовною площею **0,0500га**, за адресами: вул. Стрімка, 6; 12, 15, пров. Стрімкий, 2,8,12,11; вул. Гориста, 1, 3, 11; вул. Панорамна, 2, 4, 6, 8, 10, 1, 3, 11, 17.

На сьогоднішній день в м.Чернівцях не проведена інвентаризація земель у зв'язку з тим, що такі роботи потребують значних затрат коштів та часу. Тому, надати інформацію про усі вільні земельні ділянки на території м.Чернівців **будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд** немає можливості.

Додатково інформуємо, що Ви (гр. Маріна Шова) в обліку індивідуальних забудовників на отримання земельної ділянки під індивідуальне житлове будівництво не зареєстровані.

На облік індивідуальних забудовників громадяни беруться на підставі відповідної заяви щодо виділення земельної ділянки та доданих до неї наступних документів:

- копії паспорта (сторінки 1, 2 та сторінка з відміткою про реєстрацію за місцем проживання);
- копії довідки про присвоєння ідентифікаційного номера;
- оригіналу довідки з місця реєстрації чи проживання про склад сім'ї за формою, встановленою для квартирної обліку, яка видається організацією, що здійснює експлуатацію житлового будинку.
- оригіналу довідки про перебування заявника або членів його родини, що теж зареєстровані за адресою місця проживання заявника, на обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов;
- *копії документів, які підтверджують право громадянина на пільги на отримання земельної ділянки для будівництва індивідуального житлового будинку або житла (за наявності).*

Для зарахування на облік щодо отримання земельної ділянки для індивідуального житлового будинку Вам необхідно звернутися з відповідною заявою в **Центр надання адміністративних послуг Чернівецької міської ради (вул. Героїв Майдану, 7)**, додавши до неї вищевказані документи, визначені Правилами обліку громадян для отримання земельних ділянок для будівництва індивідуальних житлових будинків в м. Чернівцях.

Директор



М.Собко